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[TOAYYUAOCH :

oC XBOCTOM ObIAO 10 AEBOYEK : C KOCHMYKOM 3 A.:
°(10:14) *100 =71 3/7 % (3:14) *100 = 21 3/7 % s
o (AECHTb PA3AEAUTL HO YETLIPHAALLQTb) (ToW PA3AEAUTL HO HYETBIPHAALLATH) YMHOXMTb ,“ Czee
YMHOXMUTb HO CTO POBHO CEMbAECSHT OAHA HO CTO PABHO ABOALLOTb OAHQO LLEAQS TPU AR
LLeAQS TPU CEAbMbIX MPOLEHTA. .‘,:-\-: | CeAbMbIX MPOLLEHTQ. SR>
BLTR 2
C pacnyLLeHHbIMM BOAOCAMM 1 A.:

 (1:14)*100= 6 8/7 %

| (0AMH pasAeAnTb HO YETLIPHAALLATb) Y MHOXMTb

- | HO CTO POBHO LLUECTb LLEAbIX BOCEMb CEAbMbIX
| MpoLeHTa.
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[TOAYYMAOCH :

o AtOOAT : oHe AIoDaT :
2100 % 0 %

CT10 NPOLLEHTOB OAb MPOLLEHTOB




CKOABKO
4EAOBEK
30HMMAOETCH
CMNOPTOM ¢



| lIOAYHUMAOCH:

(ABOALLOTb PA3AEAMTH HO
ABOALLOTb BOCEMb)
YMHOXMTb HO CTO PABHO
CEMbBAECAT

OAHQO LLEAQ] TPU CEAbMBIX
[TpoLeHTa.







